La tecnología
[bookmark: _GoBack]Hi all, 
Please read the text and complete all 4 sections. If possible, edit the document with your answers which can be uploaded on SMHW or sent to me via email. My email address is  parikh_s@trinityhigh.com 
La tecnología, ¿cómo cambiará nuestra vida?
En cuanto a la enseñanza, imagino que en el futuro quizá no habrá centros educativos ni aulas con profesores.  Los estudiantes aprenderán por videos en YouTube y usarán el correo electrónico y las páginas web para aprobar sus exámenes.  Tendrán una formación personal y adecuada a sus gustos y sus habilidades.
En el mundo del trabajo, tal vez no será necesario perder tiempo viajando a la oficina para trabajar, en cambio se podrá trabajar en casa usando la red y el teléfono para cumplir con las tareas.
Pensando en las relaciones personales, sin duda será más fácil y menos peligroso buscar a tu pareja ideal en un sitio web o participando en un chat.  No tendrás que salir de casa. 
No obstante habrá desventajas.  Claro que todo será más rápido y eficiente, pero somos criaturas sociales, nos hace falta el contacto con otros seres humanos.  La vida solitaria puede ser tranquila pero triste.
Además, sin la necesidad de viajar al trabajo o al colegio se hará menos ejercicio, ni siquiera habrá que pasar la noche bailando con un desconocido para emparejarse.  Seguro que se engordará fácilmente y habrá más problemas del corazón.
1. Comprehension
a. In which three areas does the writer predict that technology may change people’s lives in the future?  (3)
	
b. Give an example of how lives may change for the better in each area.  (3)
	
c. What disadvantages does the writer foresee?  (2)
	
2. Grammar
a. Write all the examples of the future tense used in this text and translate these verbs into English below 
b. The writer uses the gerund (-ando/-iendo) after verbs expressing the passing of time.  Underline/Highlight these phrases in the text above: to waste time travelling; to spend the night dancing.
3. Vocabulary
a. The writer uses two ways to express possibility.  Circle two ways of translating ‘perhaps’ in the text.
b. Note the Spanish for: of course: 	 surely: 	 without a doubt: 	

4. Writing
a. Write an answer to the question: La tecnología, ¿cómo cambiará nuestra vida?
Try to come up with some new areas where technology may change our lives  (this could be linked to ways society may rely on it post covid-19).  Adapt or re-use the vocabulary and grammar from the tasks above to help if necessary .

                                     I suggest to write between 120 -150 words.
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